

## Отчет о мероприятиях , посвящённых Дню снятия блокады Ленинграда

27 января – особая дата в истории нашего народа. 79 лет назад 27 января 1944 года была полностью снята блокада Ленинграда . Блокада Ленинграда - один из трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Для старшего поколения, которое носит в себе эти воспоминания, это часть жизни, которое они никогда не забудут. Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

В СП ДС «Берёзка» с 23.01.-27.01 2023г. Прошла тематическая неделя «Неделя памяти», в течении которой были проведены мероприятия, приуроченные к Дню снятия блокады Ленинграда. Цель этих мероприятий: расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма, уважения и любви к истории своей Родины.

С воспитанниками были проведены беседы о героической обороне Ленинграда. Дети прослушали художественные произведения о невероятном героизме и мужестве во время блокады, о голоде, о холоде, о стойкости жителей и глубокой веры в победу.

Были показаны видеофильмы «Детям о блокаде Ленинграда», «Кусочек хлеба на один день» - наглядно показывающие тяжёлую жизнь ленинградцев в те нелёгкие для всей страны времена.

На занятии «Блокадный Ленинград» детям показали и рассказали о блокаде Ленинграда, познакомили с жизнью взрослых и детей в блокадном Ленинграде. В конце занятия под ленинградский метроном ребята почтили память погибших минутой молчания.

В конструктивно- модельной деятельности дети изготовили макет «Разорванное кольцо» две арки символизируют кольцо блокады, разрыв между ними - Дорогу жизни).

Прошли акции :«Блокадный хлеб», где дети получили карточку , по который был выдан тот самый кусочек хлеба в 125 грамм ; «Свеча памяти» , посвященная снятию блокады Ленинграда и освобождению советскими войсками узников лагеря Освенцим.

С родителями организовали информационный стенд «Непокорённый Ленинград», он рассказал ребятам о героических поступках жителей города, и о их нелегкой судьбе. Так же была оформлена выставка семейных рисунков «Дорога жизни».

С каждым годом , с каждым днём события тех дней всё дальше уходят в историю , но сколько бы лет не прошло, никогда не померкнет подвиг доблестных воинов и героических жителей блокадного Ленинграда. Память о тех событиях жива.

---













